(itagawal

R - 5

Next Generation 3 R

Standard Chuck
S ERI-ES

RFERTRIR (Tnut-Plus) BYfERA, MTHREEBREATE,

3 ? H ZIKMW?‘%%

SERIES




Next Generation 3 ?

Standard Chuck I Eheer o
SERI ES #%%63453212

R EFERE

i ‘ %?%*Erﬁ = 0.0ImmT.I. RLX-F (BRL2EGEHSFERE 390, 015mn T.1.RBLTF)
 ENB At EFRREIR. SBINTHh eI UER!

R &
m

B

0.01
Ugi£& B RE#&E
MAY 2R

ZEMM ek

PAgh+&

3| 5NE)HIB-200, BB200-FR
REHR
BT R T By T

& FENME SR




R 1"’
nut-Plus
¥ EF 5563453755

IR ERFHTRREEE S,
MEBREHEEE BE:x2) SCIN0.01mmT. I.RIL T,  Gruassessmmeno.otsm T.1.RKT)
MHNZEE § UBEEIFS SENIFHmNKRE.

1 FEMELBIMBEYBREAE

RENEL BY i8] KIE4E%E

m QR {Ihg
Y& ShiEI{ 57

2 —{xBBFM
TSR E EAEEE, FRURSEMBTM

AR,

EHREEARLE, | H ey =,

TRIREI4ESE -
|

SprER (FEM RES (—HHM)
3 ARERERM (SIBY) ETLAfER

KNBEARBHRNAILUNSEERE, HERATNRNBEZLE,
EEBETL, FREBOIEAVEL, MBmABHFRE,

A1) REHEERATMEETNIRE, NEHRNMERBEIE,

A2) BEERERERTIEERFELE, HFENSE, THERMUENNEBEIE.

A3) REHEE, £ 8 EMEENEEEURLRBBINRARAZENT R L imE A 4810mmfiz &L T &
MRAERINEBREIE, U LEBEETARTREEAHITH.



= U U
3-7 P PBETEEL. 5
(EERE) =~

L A
[ ‘
N |15 @7/ |
I - e +—F - 5 -
GlJ [
i L =7 g |
, | s
| =4 ©
v /
=i - - kd
X I
SN < 3 BR(3JT BRT(2JT
S 33 T . %
HHl
B
BR(T)06, BR(T)08, BRT10, BR12 o

G H H
min. | max. | min.

BRO6 170 81 140 | 104.8 3-M10 53 11 -1 12 0 17.5 20 66 89.7
BRO8 210 91 170 | 1334 3-M12 66 145 | -15 16 0 20 30 81 | 1116
BR10 254 100 220 | 1714 3-M16 81 85 | -10.5 19 0 25 45 97 150
BR12 315 108 300 235 3-M20 106 8 -15 23 0 28 50 124 | 166.7
BRT06 170 81 140 | 104.8 4-M10 53 11 -1 12 0 17.5 20 66 89.7
BRT08 210 91 170 | 1334 4-M12 66 145 | -15 16 0 20 30 81 | 1116
BRT10 254 100 220 | 1714 4-M16 81 85 | -10.5 19 0 25 45 97 1387

S

. . v Y
min. min.
BRO& M60x2 33.2 72 20 1 21.25| 9.25 | 36.05 | 33.3 31 2 12 16 5 Mbx11 116 90°
BRO& M75x2 39.2 95 25 | 2375|1175 | 455 | 41.8 35 2 14 17 5 M6x11 150 45°
BR10 M80x2 43.2 | 110 30 3225 [11.25] 54 49.6 40 2 16 22 5 M8x15 190 75°
BR12 M115x2 52 111 30 4575|1275 | 688 | 63.5 50 2.8 21 29 6 M10x16 260 75°
BRTO6 M60x2 33.2 72 20 1 21.25| 9.25 | 36.05 | 33.3 31 2 12 16 5 Mbx11 116 90°
BRTO8 M75x2 39.2 95 25 24 12 455 | 418 35 2 14 17 5 M6x11 150 75°
BRT10 MO0X2 43.2 | 110 30 325 | 115 54 48.6 40 2 16 22 5 M8x15 190 75°

WIER E8 B ENTER, FRTEEE, TNDF, EIVEERTARNeSR, WEBETFRAMER SN EUE, TSR FiTitE.
JEHFEE TR BB =i B BASEEE TR

e m® | PEE | omms | mkdon | mikih | askith CRIEE CESTIEIEE
mm 2x | 80 mm min™ kN ke kg - m?
BROS 53 170 | 16 55 12 6000 3 S 3 125 0.052 5?::5533'( gf SI0BBL
EROB 66 EUIY: 74 16 5000 35 £ 36 222 014 -_35-_?115?;'( ii SIOBEL
ERID 81 3400 3 88 19 4500 19 123 4 358 032 :;f;:ll.( g‘i SHOBL
BRIZ 106 515 0w 106 = 3500 50 156 53 57.0 080 S 2 snzn
BRT06 53 1m0 | 2 55 12 6000 153 380 160 125 005 5?::5533'( t‘; SI0BALT
BRT0B 66 0 | 74 16 5000 33 600 290 217 013 -_35-_?115?;'( fé SI0BALT
BRT10 81 34 38 88 19 4500 327 820 294 319 032 :;f;;ll.( ;i SILOALT

-
e .

MOVIE Coi A
Kitagawa=X T & ¥
SRR MERANFFRLL >

h :ff kiw.coj SE S50 S0 IR -
D i t a g awa h%g me:k::vﬂ;ﬂu\*gﬂﬂm Biasd 1h J II ﬂ I Fﬁ K:f‘agan'a%ht‘;ll' r::-::;naﬂ::

https://www.kitagawa.com.cn Kitagawa Corporation



